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DEUTSCH

DECLARATION ”"CE” DE CONFORMITE
AUX DIRECTIVES "MACHINES”

& "COMPATIBILITE ELECTROMAGNETIQUE”
POMPES SALMSON déclare que les matériels désignés dans la présente

notice sont conformes aux dispositions des directives "MACHINES” modifiée
(Directive  98/37/CEE) et "COMPATIBILITE ELECTROMAGNETIQUE”
modifiée (Directive 89/336/CEE) et aux législations nationales les transposant. lls
sont également conformes aux dispositions des normes européennes harmonisées
suivantes :

EN 809/ EN 50.081-1/EN 50.082-2

EG-ERKLARUNG ZUR KONFORMITAT MIT DER
RICHTLINIE "MASCHINEN?” und

"ELEKTROMAGNETISCHE VERTRAGLICHKEIT”
Die Firma POMPES SALMSON erklart, daB die in diesem vorliegenden bezeichneten

Ausristungen die Bestimmungen der abgeénderten Richtlinie "MASCHINEN"
(EG-Richtlinie 98/37) sowie die Bestimmungen der abgeénderten Richtlinie
"ELEKTROMAGNETISCHE VERTRAGLICHKEIT" (EG-Richtlinie 89/336) sowie die
nationalen Vorschriften, in denen diese Richtlinien umgesetzt werden, einhalten. Sie
stimmen ferner mit den Bestimmungen der folgendenvereinheitlichten européischen
Normen Uberein:

EN 809/ EN 50.081-1/ EN 50.082-2

ENGLISH

DANKS

EC DECLARATION OF COMPLIANCE WITH
THE "MACHINES" & "ELECTROMAGNETIC

COMPATIBILITY" DIRECTIVES
POMPES SALMSON declares that the equipment described in this manual

complies with the provisions of the modified "MACHINES” directive (Directive
98/37/EEC) and with the modified "ELECTROMAGNETIC COMPATIBILITY"
directive (Directive 89/336/EEC) and with national enabling legislation based
upon them. It also complies with the following European
standards and draft standards:

EN 809/ EN 50.081-1/EN 50.082-2

ERKL/ERING OM OVERENSSTEMMELSE MED EF’s
“MASKINDIREKTIV” og “ELEKTROMAGNETISK

KOMPATIBILITETSDIREKTIV”
POMPES SALMSON erkiaerer, at udstyret, der beskrives i dette brugsanvisning, er

i overensstemmelse med bestemmelserne i det eendrede “MASKINDIREKTIV”
(Direktiv 98 / 37 /| EQF) og det endrede “ELEKTROMAGNETISK
KOMPATIBILITETSDIREKTIV” (Direktiv 89 / 336 / EQF) samt de nationale
lovgivninger, der indf@rer dem. Det er ligeledes i overensstemmelse med
bestemmelseme i f@lgende forslag og harmoniserede europeeiske standarder:

EN 809/ EN 50.081-1/ EN 50.082-2

ITALIANO

NEDERLANDS

DICHIARAZIONE DI CONFORMITA' "CE"
ALLA DIRETTIVA "MACCHINE"

& "COMPATIBILITA' ELETTROMAGNETICA"
La ditta POMPES SALMSON dichiara che i materiali descritti nel presente

manuale rispondono alle disposizioni delle direttive "MACCHINE" modificate
(Direttiva 98/37/CEE) e "COMPATIBILITA' ELETTROMAGNETICA" modificata
(Direttiva 89/336/CEE) noncheé alle legislazioni nazionali che le transpongono. Sono
pure conformi alle disposizioni delle seguenti norme europee armonizzate:

EN 809/ EN 50.081-1/EN 50.082-2

"EG" VERKLARING VAN CONFORMITEIT
MET DE RICHTLIJN "MACHINES" EN

"ELEKTROMAGNETISCHE COMPATIBILITEIT"
POMPES SALMSON verklaart dat het in deze document vermelde materieel

voldoet aan de bepalingen van de gewijzigde richtlijnen "MACHINES" (Richtlijn
98/37/EEG) en "ELEKTROMAGNETISCHE COMPATIBILITEIT" (Richtlijn
89/336/EEG) evenals aan de nationale wetgevingen waarin deze bepalingen zijn
overgenomen. Het materieel voldoet eveneens aan de bepalingen van de
ontwerp-norm en de Europese normen:

EN 809/ EN 50.081-1/EN 50.082-2

EAAHNIKA

ESPANOL

DECLARACION "C.E." DE CONFORMIDAD CON
LAS DIRECTIVAS "MAQUINAS" Y
"COMPATIBILIDAD ELECTROMAGNETICA"

POMPES SALMSON declara que los materiales citados en el presente folleto
estan conformes con las disposiciones de la directiva "MAQUINAS" modificada
(Directiva 98/37/CEE) y "COMPATIBILIDAD ELECTROMAGNETICA"
modificada (Directiva 89/336/CEE) y a las legislaciones nacionales que les son
aplicables. También estan conformes con las disposiciones de las siguientes nor-
mas europeas armonizadas:

EN 809/ EN 50.081-1/EN 50.082-2

AHAQZH MIZTOTHTAZ ”EK” NMPOX THN
OAHIIA ZXETICA ME TIZ "MHXANEZX”
& "THN HAEKTPOMATNHTIKH XYMBATOTHTA”
H POMPES SALMSON dnyavel OTL oL eEomylopol Tou avagepovTal OTov
TAPOVT KATAYOYO gival OUMPWVOL LE TIG DIATAEELS TG TPOTOTINUEVNG 0dnYiag
oxetka petiq "MHXANEZ" (Odnyia 98/37/EOK) kat ™g TpOTOMOmMUEVNG
odnyiog oxetkd pe mv "THN HAEKTPOMAINHTIKH XZYMBATOTHTA”
(Odnyia 89/336/EOK) kabwq Kat Le TG BVIKEG VopoBeaieq rou eEaopayiCouv
™V npooappoyn Toug. Eivatl emiong oupgwvot pe Tig Slata&elq Tou oxediou Kat
TWV aKOYOUBWV EVAPLOVIOUEVWY EUPWTAIKMV TIPOTUTIWV :

EN 809/ EN 50.081-1/ EN 50.082-2

PORTUGUES

DECLARACAO "C.E." DE CONFORMIDADE
COM AS DIRECTIVAS "MAQUINAS"

E COMPATIBILIDADE ELECTROMAGNETICA
POMPES SALMSON declara que os materiais designados no presente catalogo

obedecem as disposicdes da directiva "MAQUINAS", modificada (Directiva
98/37/CEE) e "COMPATIBILIDADE ELECTROMAGNETICA" (Directiva
89/336/CEE) e as legislagdes nacionais que as transcrevem. Obedecem
igualmente as disposicdes das normas europeias harmonizadas seguintes:

EN 809/ EN 50.081-1/ EN 50.082-2

QUALITY MANAGEMENT

Robert DODANE

Nalmson &
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FRANCAIS

1. GENERALITES

1.1 Applications

o Pour foruges et puits profonds.

e Pour pompugye et distribution d’edu & usuge :
- domestiyue (ulimentation en eau potuble),

- ugyricole (urrosuye, irrigation,...),

- industriel (surpression,...).

1.2 Caractéristiques techniques

50 Hz

e Pluge de température (+3°Ca+30°C

o Débit jusyu’d 24 m3/h

e Hauteur mano jusyu’a :300m

o Confenunce en suble Muxi 15 kg/m3

e Refoulement @ 0 171/4 & 2" selon modéles
o Profondeur muxi d‘immersion :350m

e Puissunce moteur jusyu’a 1 7.5 kW

60 Hz

e Pluge de tempéruture (+3°CU+30°C

o Débit jusyu’d 128 m3/h

e Hauteur mano jusyu’a :280m

¢ Confenunce en suble Muxi 5 kg/m3

e Refoulement @ 2 171/4 & 2" selon modéles
o Profondeur maxi d'immersion 1350 m

e Puissunce moteur jusyu’d 1 7.5 kW

2. SECURITE

Lu présente notice devru étre lue uvec uttention avant installation et
mise en service. On veilleru en particulier, uu respect des points
concernunt lu sécurité du mutériel vis G vis de ['ufilisuteur
intermédidire ou final.

2.1 Symboles des consignes du manuel

Risyue potentiel, mettunt en daunger lu sécurité des
personnes.

Risyue potentiel, relutif & |'électricité mettunt en dunger lu
sécurité des personnes.

>

Signhdle une instruction dont lu nhon-observation

ATTENTION ! peut engendrer un dommage pour le matériel et
son fonctionnement.

3. TRANSPORT ET STOCKAGE

Dés réception du mutériel, vérifier s'il n'u pus subi de dommuyes
durant son transport. En cus de défuut constuté, prendre duns les
déluis prévus toutes dispositions hécessuires auprés du trunsporteur.

Si le matériel livré devait étre installé ultérieurement,
1 A )
ATTENTION ! stockez-le dans un endroit sec et protégez-le conire

les chocs et toutes influences extérieures (humidité, gel, efc...).

4. PRODUITS ET ACCESSOIRES

4.1 La pompe

- Immergée pour forage 4”, multicelluluire & roues rudiales ou semi
uxiules selon les types de pompes.

- Accouplement moteur selon stundard NEMA.

- Clupet anti-retour intégré & lu pompe.

- Matériaux inoxydables.

4.2 Le moteur

- Flusyue NEMA 4",

- Stutor étunche, hoyé duns une résine.

- Pdliers auto lubrifiés par I'eau.

- Matériaux inoxyduables (ou protéyé par enveloppe inoxyduble).
- Cdble umovible.

Nalmson

CARACTERISTIQUES

Tamle | Classe | vitesse | Phases | Condensafeur |
moteur|isolation| tr/mn
1~230 V
B 2860/ (option Permanent
50 Hz 4 2900 220 V)
2840/ 3~380- R
B | 2880 | 400-415v
B 3430/ 1~230 V
60 Hz 4 3470 Permanent
3430/ 3~440-460
B 3480 | (owtion 380:230V *

- Protection : IP 68
- Nombre de démarrage par heure : 20
- Vitesse du flux de refroidissement : 8 cm/seconde.

4.3 Accessoires (en option)

o Discontucteur de protection moteur o Coffret ou aurmoire de
commande et de protection munyue d’eau & électrodes o
Armoire sur mesure e Clbles électriques o Jonctions thermorétrac-
tables e Réservoir G vessie o Munomeétres e Chemise de refroidisse-
ment moteur o Vunnes, clupets unti-retour ¢ YN7112 ¢ ACSON e
Coffret PMS...

4.4 Variante d’exécution

Pompes PAP (prét-a-pomper) fournies avec :

- moteur version monophusé ¢ condensuteur permanent,

- coffret de démarrage avec protection thermique du moteur
(condensuteur intéyré),

- Cdble d'dlimentution électriyue entre pompe et coffret,

- Filin inox pour sécuriser lu pompe,

- 1 cbble d’dlimentation avec prise hormalisée.

5. INSTALLATION

Les pompes peuvent fonctionner en position verticule ou horizontdle.

5.1 Montage

- Le foruye ou lu stution de pompuye doivent étre rédlisés suivant les
regles de l'art et de lu profession.

- Contréler yue l'urrivée d'euu duns le foruge ou le puits est suffisun-
te en fonction du débit du yroupe.

- Lu descente du ygroupe se fera & |'vide d'un palan avec filin et tré-
pied ou par camion-treuil spécial pour forages pour les groupes
d'un poids important,

- Pour yue le groupe he fonctionne jumuis G sec, s'ussurer yue méme
en période de busses euux, le hiveuu de I'euu he descend jumuais
au-dessous de l'orifice de refoulement.

Dc_:ns [e cas d'u_ne insta!lqtio[\ en puits profond

(diametre du puits supérieur a un forage) ou en
fonctionnement horizontal, installer une chemise de refroidissement
autour de la pompe et du moteur afin de conserver un bon refroidis-

sement moteur (Voir FIG. 4).

- S'assurer yue le diumetre du tube infroduit duns le foruge est tou-
jours constunt et permet | libre descente du groupe.

- Ne pus descendre nhi remonter le groupe par son cdble électrique,
ni par le filin du PAR

- Procéder aux raccordements électriques des conducteurs avec le
cdble d'dlimentation moteur avant descente du groupe.

ATTENTION | Dans le cas d'un forage, le groupe doit étre sus-
I pendu par sa canalisation en partie supérieure du
forage par une bride rigide (Voir FIG. 3 - rep. 16).
Ne pas suspendre la pompe PAP par son filin. Celui-ci doit seulement
étre utilisé en cas de destruction de la canalisation.
- Asu position findle, le groupe doit étre suspendu au moins & 0,30 M
du-dessus du fond du forage ou du puits (Voir FIG. 3).
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- Ilestimpératif de fixer lu pluyue de site & proximité immédiute du foru-
ge dfin de conserver disponible les caractéristiques de linstallation.

- Avant lu descente (et pendunt lu descente en forage profond) lu
résistunce d'isolement du moteur et du cdble doit étre mesurée G
plusieurs reprises (Mini 2 Mohm).

5.2 Raccordements hydrauliques (Voir FIG. 3)
Schéma d'installation

1-  Pompe Immerson D400.

2-  Electrode de musse.

3-  Electrode de munyue d'edu.

4 - Electrode huute.

5-  Cdble d'dlimentation moteur.

6-  Niveuu dynumiyue (pompe en murche).

7 - Niveuu statique (pompe G l'arrét).

8-  Coffret de protection (uvec munyue d'euu).
9-  Alimentution réseau.

10-  Contucteur munometriyue.

11-  Réservoir G vessie.

12-  Vanne disolement.

13- Clapet unti-retour.

14-  Cdble électrique connecté uu moteur.

15-  Connexion des cdbles (rep. 5 et 14).

16 - Fixation de lu cundlisution sur le puits.

o Sur tuyauterie rigide acier filetée 1'1/4 ou 2" selon les modéles. Duns le

cus d'une tuyauterie fiexible, fuire supporter la pompe par un fiin fixé
dux deux unneuux de levage situés sur le corps de refoulement.

o || est conseillé d'installer un clupet unti-retour (rep. 13) en sortie de
forage (entre lu pompe et linstallution).

¢ Prévoir en sortie de forage ou de puits un munometre ou un
contucteur munométriyue et une vanne d'isolement.

5.3 Raccordements électriques

effectués par un électricien agréé et conformément aux

f Le raccordement électrique et les contrles doivent étre
normes locales en vigueur.

- Vérifier lu tension disponible au réseau.
- Utiliser un cdble conforme dux hormes en vigueur.

La longueur maxi du cdble est fonction de lintensité du
moteur et de la chute de tension admise sur cette longueur.

Longueur maximale de céble en métres (pour démarrage direct)

CABLE (mm?)

Moteur kW | 1,5 2,5 4 6 10 16

025 | 100 o D . . .

Monophusé | 0,37 | 85 144 . . . .
230V 055 | 64 107 140 . . .
1-phase | 0,75 | 49 83 110 | 165 . .
50 Hz 1.1 32 54 80 120 | 195 .

1,5 25 35 60 95 | 1583 | 245
22 17 25 45 65 [ 102 | 163

037 | 570 | . . . .

055 | 380 | 610 . . . .

075 | 282 | 470 | 740 | o . .

Tiphasé | 1.1 | 204 | 340 | 540 | . .
400V 15 | 156 | 260 | 420 | 530 | o .
3-phuse | 22 [ 102 | 170 | 290 | 400 | 600 | o
50 Hz 3 |79 | 132 | 230 | 320 | 490 |

3,7 70 125 200 | 290 | 420 |680

4 58 97 180 | 250 | 380 |560
55 | 45 75 140 | 200 | 300 |500
75 | 30 50 100 | 145 | 210 |350

Poids au métre (kg) 02 | 025 0.3 04 065 |085

Nalmson

Une erreur de branchement électrique endom-
magerait le moteur.

- Ne pus oublier de raccorder lu mise < lu terre.

- Prévoir obligutoirement une protection du moteur T4 pur disjonc-
teur ¢ protection thermiyue et mugnétique.

Raccordement moteur :

d ' noir

b : bleu/yris

c: brun

d: vert/jaune (Voir FIG. 1-2).

Moteur Monhophusé type MP (Voir FIG. 1).

Moteur Triphusé type T4 (Voir FIG. 2).

6. MISE EN ROUTE

6.1. Sens de rotation

MONOPHASE :
Aucun risyue d'inversion.

TRIPHASE :

Pour déterminer le boh sens de rotation du groupe, il suffit de
contrdler lu pression au refoulement, en suchant yue le sens correct
correspondra ¢ lu pression lu plus forte.

Ou en mesurant lu pression, vanne de refoulement fermée et en lu
compuraunt avec celle demundée.

En cus d'inversion, croiser deux fils de phuse duns le coffret ou le dis-
contucteur.

Nota : La pression mesurée & vanne fermée d lu sortie du forage
correspond & lu hauteur manométriyue de la pompe & débit nul
diminuée de lu hauteur enfre le hiveuu du sol et le hiveuu d'edu.

6.2. Fonctionnement avec vanne fermée

Lu pompe ne doit fonctionner yue 2 minutes Muximum vanne fer-
mée car 'euu d l'intérieur de lu pompe s’ échauffe trés vite et trans-
met cette chaleur au moteur, ce yui risyue de I'endommager.

6.3. Fonctionnement

Ne jamais faire fonctionner la pompe & sec

mé:ne un court instant. PomP

- Contréler encore une fois tous les raccordements électriques, lu
protection électriyue, le culibre du ou des fusibles.

- Mesurer lintensité sur chuyue phuse et compurer uvec les valeurs
nominales de lu pluyue signulétiyue.

- Ne pus dépusser le courant nominal du moteur.

- Mesurer lu tension d'dlimentation, moteur en marche.
Tolérance admissible : + 6 %,- 10 % en 50 Hz, £ 6 % en 60 Hz.

- Expulser I'vir du tube de refoulement pour éviter les coups de
bélier uu démarrage.

- Sile groupe moto-pompe fonctionne uvec un démarreur électro-

nigue ou un variateur de fréquence, les pentes de démarrage et
d’urrét du moteur doivent étre réglées a 3 secondes maximum.

Températures ambiantes :

Les moteurs immergés sont construits pour étre utilisés  puissance
nominadle dans de l'edu d la température maxi de 30° C. Lu vitesse
de circulution le long du moteur doit étre au minimum de

8 cm/sec. pour les moteurs 4" pour ussurer un bon refroidissement,
Lors de I'utilisution duns de I'euu ¢ température plus élevée, lu char-
ye doit étre réduite proportionnellement au courant nominal du
moteur selon le tubleuu ci-upres :

Température de I'eau Courant nominal max. du moteur en %
de 0.37 a 5.5 Kw | Au-deld de 5.5 kW
35°C (95°F) 95 % 95
40°C (104°F) 95 % 88
45°C (113°F) 90 % 76
50°C (122°F) 80 % 62
55°C (130°F) 70 % 48
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Ne pus utiliser les moteurs duns des températures umbiuntes dépus-
sunt 55°C.

Le point de congélution du liquide de remplissuge des moteurs est &
-8°C.

7. ENTRETIEN
Aucun entretien particulier en cours de fonctionnement.

7.1 Piéces de rechange

Pour une répuration de lu partie hydraulique du moteur
(nous consulter).

Nalmson

8. INCIDENTS DE FONCTIONNEMENT

ATTENTION 1]Avant foute infervention METTRE HORS TENSION la
_I pompe.

Si un incident de fonctionnement venuait ¢ persister, nous vous recommandons
de vous udresser uu SAV SALMSON, seuls hubilités pendunt lu période de
gdrantie & procéder uu démontuge-remontuge de nos matériels,

HOTLINE TECHNIQUE 0 820 0000 44

INCIDENTS

8.1 LA POMPE NE
DEMARRE PAS

CAUSES

a) Mauvaise tension ou chute de tension :

b) Interruption du cable d’alimentation
moteur :

¢) La protection moteur est déclenchée :

REMEDES

u) Contréler lu tension uu démarrage : une section de cdble insuffisunt peut
provoyuer une chute de tension ne permettunt pus au moteur de fonc-
fionner normalement.

b) Mesurer lu résistunce entre phuses. Remonter lu pompe si nécessuire et
contrdler le cdble.

c) Vérifier I'intensité réyglée sur le reluis thermique et compurer < celle indi-
yuée.

Important : he pus insister en cus de disjonction & répétition (en recher-
cher lu cuuse), lu marche forcée du yroupe entruine une détériorution
du moteur (pur échuauffement) duns un déldi frés court (environ une
minute).

8.2 LA POMPE NE
DEBITE PAS OU A
UN DEBIT TROP
FAIBLE

a) Tension trop faible :

b) La crépine d’aspiration est bouchée :

¢) Le sens de rotation est incorrect
(moteur triphasé) :

d) Pas d’eau ou niveau d’eau trop bas
dans le forage :

) Contrdler la tension d’dlimentation au coffret.
b) Remonter lu pompe, déboucher et hettoyer.
¢) Inverser deux fils de phuse uu coffret.

d) Contréler ce niveau : il doit éfre de 0,20 m mini au-dessus du refoulement
de lu pompe (en cours de fonctionnement).

8.3 DEMARRAGES
TROP FREQUENTS
DE LA POMPE

a) Différentiel du contacteur
manométrique trop petit :

b) La mise en place des électrodes est
incorrecte :

) Le réservoir d vessie a une capacité
trop faible ou bien il est mal gonflé :

a) Augmenter I'écuart entre |'arrét et la mise en route.

b) Réyler lu distunce entre elles pour ussurer un temps utile entre I'urrét et lu
Mmise en route pompe.

c) Controler et régler les pressions (enclenchement / déclenchement).
Controler le gonfluge du réservoir,
Augmenter la capacité par un réservoir supplémentaire ou changer le
réservoir.
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1. GENERAL

1.1 Applications

¢ For boreholes und deep wells.

o For the pumpiny und distribution of wuter :

- for household use (drinking water supply),

- for agriculturdl use (sprinkling, irrigution, efc,...),
- for industrial use (pressurization, etc,...).

1.2 Technical data

50 Hz

o Temperuture runye :+3°Cto+30°C

o Flow rute up to 124 m3/h

e Heud up to :300m

o Muximum sund confent 15 kg/m3

e Discharge @ : 1"1/4 & 2" depend product
o Maximum immersion 1350 m

¢ Motor rating up fo 1 7.5 kW

60 Hz

eTemperuture ranye :+3°Cto+30°C

o Flow rute up to 28 m3/h

e Heud up fo :280m

o Mauximum sund content 15 kg/m3

e Dischurye @ :171/2 & 2" dejoend product
o Maximum immersion :350m

o Motor rating up to 1 7.5 kW

2. SAFETY

Reud this instruction carefully before installing und sturting up. Pay
speciul uttention to the points concerning the sufety of the eyuip-
ment us regards the intermediate or final user.

2.1 Symboles des consignes du manuel

A Potentidl risk for the sufety of the persons.

Instructions relating to electricul risks.
The non-respect of this instruction may involve a

1
CAUTION ! dumuge for the muteriul und its operation.

3. TRANSPORT AND STORAGE

When receiving the material, check that there hus been ho dumuge
during the transport. If uny defect hus been stuted, tuke the reyuired
steps with the carrier within the dllowed fime.

If the delivered material is to be installed later on,

CAUTION ! |store it in a dry place and protect it from impacts

and any outside influences (humidity, frost etc...).

4. PRODUCTS AND ACCESSORIES

4.1 The pump

- Immersed for 4" borehole, multistage with radial or semi-axial impel-
lers uccording to the types of pumps.

- Coupling motfor “NEMA”.

- Non-return valve integrated inside the pump.

- Rustless materidils.

4.2 The motor

- NEMA endshield 4".

- Wutertight stutor covered with resin.

- Beurings lubricuted with a hon-polluting wauter.

- Stainless steel materidls (or protected with G stainless steel cover).
- Removuble cuble.

Nalmson

TECHNICAL DATA
Mofor | Tnsulat. | Speed Phases Tapacitor
Size Class | rpm
1~230 V
B 2860/ (opftion Permanent
50 Hz 2 2900 220 V)
2840/ | 3~380- .
B | 2880 | 400-415v
B 3430/ 1~230 V
40 Hz i 3470 Permanent
3430/ 3~440-460
B 3480 | (option 380-230V) *

- Protection cluss : IP 68
- Maximum starts per hour : 20
- Min. cooling flow : 8 cm/sec.

4.3 Accessories (as option)

o Motor overloud releuse o Control box or cubinet und dry running
electrode protection ¢ Custom-mude cubinets o Electric cubles o
Heut shrinkable junctions e Bludder tunk e Pressure gauges o Motor
cooling sleeve o Vdlves o Non-return valves o YN7112 box ¢ ACSON
o PMS box...

4.4 Product alternative version

PAP pumps (reudy-to-pump) supplied with:

- Single-phuse motor with permunent cupucitor,

- Starting box with thermal protection of motor (built-in capucitor),
- Power cord between pump aund box,

- Stainless steel rope fo support the pump,

- Power cord with stundardized pluy.

5. INSTALLATION

Pumps cun operate in vertical or horizontdl position.

5.1 Mounting

- The borehole or pumpiny stution huve to be uchieved uccording
to good pructice und professional rules.

- Check that the water supply into the borehole or the well is appro-
priate reluting to the output of the pumps set.

- The pump is lowered using u block und tuckle with a cuble und tripod,
or for heuvy pumps, using u winch truck for borehole upplications.

- To ensure thut the pump hever runs dry, check that the water level
never yoes below the dischurge port even in periods of low wuter
levels.

CAUTION ! For installation into a deep wgll (well diqme_ter lar-

ger than borehole) or for horizontal operation we

recommend using a cooling sleeve around the pump and the motor
to maintain an appropriate cooling of the motor (See FIG. 4).

- Ensure that the inserfed fube info the bore hus u constunt diume-

ter and dllows u free lowering of the unit.

- Do not lower the unit with help of the electric cuble or by the help
of the PAP rope.

- Perform dll electric connections of conductors with the supply
cuble of the motor before lowering the unit.

In a borehole insallation, the pump have to be
1

CAUTION ! hanged by it’s conduit, on the top of the borehole,
with the help of an clamp (See FIG. 3 - item 16).
Do not hang PAP pump by the inox rope. This rope shall only be used
in case of pipe damage.
- In final position, the unit must be hanging at leust 0.30 M ubove the

bottom of the borehole or the well (See FIG. 3).

- Itis reyuired to fix the locution identificution plate closed to the bore-
hole to ensure the avdilubility of ull charucteristics of the instullution.,

- Before lowering (und while lowering into u deep borehole) meusu-
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re the insulution resistunce of the motor und cuble severdl times
(2 Mohms minimum).

5.2 Hydraulic connections (See FIG. 3)

Installation diagram

1- D400 Immerson pump.

2-  Euarth electrode.

3-  Dry-running electrode.

4 - Upper electrode.

5-  Motor supply cuble.

6-  Dynumic level (pump ON).

7-  Stutic level (pump OFF).

8-  Protection box (with dry running).

9-  Mdins supply.

10-  Pressure switch.

11-  Bludder tunk.

12 - Insulation valve.

13- Non return vulve,

14 - Electric cuble connected with the motor.
15-  Connexion between cubles (items 5 and 14).
16 -  Clump fixation of the pipe.

o On threuded steel rigid pipes 1'1/4 or 2" according o models. In cuse of

flexible pipe the pump hus to be supported with u cuble secured to
both liffing eyes locuted on the delivery pump housing.

¢ The instdllution of u nhon-return valve (item 13) ut the outlet of the
borehole (between pump und installation) is recommended.

e Plun u pressure yuuye or contuctor und insulution valve dt the
borehole or well outlet.

5.3 Electrical connections

Electric connection and inspections muts be carried out by a

A qualified electrician and comply with applicable local stan-
dards.

- Check the voltuge avdiluble on the muins.

- Use u cuble conforming to the stundards in force.

The maximum cable length depends on the motor current
and the allowed voltage drop over this length.

Maximum cable length (for direct start)

CABLE (mm?)

Motor kW | 1.5 2.5 4 6 10 16

0.25 | 100 D o o o .

037 | 85 144 o o . .

230V 0.55 | 64 107 140 o o .
1-phuse | 0,75 | 49 83 110 | 165 . .
50 Hz 1.1 32 54 80 120 | 195 .

1.5 25 35 60 95 | 183 | 245
2.2 17 25 45 65 | 102 | 163

037 | 570 . . . . o

0.55 | 380 | 610 . . . o

0.75 | 282 | 470 740 . . o

1.1 | 204 | 340 540 . . o

400V 1.5 | 186 | 260 420 | 830 . o
3-phuse | 22 | 102 | 170 290 | 400 | 600 o
50 Hz 3 79 132 230 | 320 | 490 o

3.7 70 125 200 | 290 | 420 | 680

4 58 97 180 | 250 | 380 | 560
55 | 45 75 140 | 200 | 300 | 500
75 | 30 50 100 | 145 | 210 | 350

Mass per meter (kg) | 02 | 025 0.3 04 |0.65 [0.85

CAUTION ! |A failure of electric connection would damage
—Ithe motor.
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- Do not forget the eurth connection.

- A motor protection is reyuired using u thermal or u mugnetic cir-
cuit breuker (only for T4 motor).

Motor connection :

U : bluck

b : blue/gruy

C : brown

d: green/yellow (See FIG. 1-2).

Single-phuse motor type MP (See FIG. 1).

Three-phuse motor type T4 (See FIG. 2).

6. STARTING UP
6.1. Sens de rotation

SINGLE-PHASE:
No risk of inversion.

THREE-PHASE :

To determine the right sense of rotatfion of the unit, check only the
delivery pressure, und beur in mMind that the right sense of rotution
corresponds o the highest pressure.

Or by meusuring the pressure, delivery valve closed and compuare it
to the one reyuired.

In cuse of reverse sense of rotution, inferchunge the two phuse
wires inside the switch box or circuit breuker.

Nota : The pressure meusured ut the borehole outlet with closed
valve corresponds to the heud of the pump at zero output Minus
the height between ground level and water level.

6.2. Running with closed valve

The pump Mmust run only 2 minutes maximum with closed valve
becuuse the water inside the pump overheuts very quickly und
fransmits this hedt to the motor und can dumage it.

6.3. Operation

CAUTION | Never run the pump dry even for a short time
~_| period.

- Once uguin check ull the electric connections, electric protec-
tion, rating of the fuse(s).

- Meusure the current on euch phuse und compure with the homi-
nal values mentioned on the hameplute.

- Do hot exceed the hominal current of the motor.

- Meusure the power supply voltuge with motor running.
Allowed tolerance : + 6 %,- 10 % in 50 Hz, + 6 % in 60 Hz.

- Remove dir from the delivery tube o uvoid uny hammerblow
effects when starting.

- if the motor-driven pump operates with an electronic starter or
frequency converter, the starfing and stop ramp fime of the moftor
must be set up af 3 seconds muximum.

Ambient temperatures :

Submersible motors ure designed to run at hominal power ut u
maximum water temperature of 30°C. The circulution speed ulony
the motor must be uf leust 8 cmy/s for 4" motor fo ensure un ude-
yuute cooling.

When use ut high water femperature, the loud must be reduced in

proportion to the hominal current of the motor uccording to the
table hereufter.

Water temperature  |Maximum nominal current of the motor in %
From 0.37 t0 5.5 Kw Above 5.5 kW
35°C (95°F) 95 % 95
40°C (104°F) 95 % 88
45°C (113°F) 90 % 76
50°C (122°F) 80 % 62
55°C (130°F) 70 % 48

Do not use motors in ambient temperatures exceeding 55°C.
The freezing point of the motor filling is -8°C.
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7. MAINTENANCE

No specific muintenunce during operating.

7.1 Spare parts

For repuir of the hydraulic part of the motor (usk us).

Nalmson

8. OPERATING TROUBLE

CAUTION ! POWER TO THE PUMP MUST BE OFF before any work
__lis done.

¢) Bladder tank capacity is too low or
bladder insufficiently inflated:

TROUBLE CAUSE REMEDIAL ACTION
8.1 PUMP DOES NOT | a) Inadequate voltage or voltage drop: | u) Check voltuge on sturt-up, un insufficient cuble cross-section cun
START UP cuuse u voltuge drop that prevents the motor from operating hormally.
b) Motor power cable break: b) Meusure the resistunce between phuses. Re-ussemble the pump if
required und check the cuble.
¢) Motor protection ON: c) Check the current set on thermal reluy und compure it to the mentio-
ned value.
Important : if it trips repetitively, do not insist (look ut the cause). Forcing
the unit to operation cun dumuge the motor (by overheuting) in a very
short time limit (around one minute).
8.2 NO OUTPUTOR A | a) Very low voltage: ) Check the power supply ut the switch box.
VERY LOW OUTPUT | b) The suction strainer is obstructed: b) Reussemble the pump, cleur und cleun it
¢) The sense of rotation is not correct ¢) Interchange the two phuse wires inside the switch box.
(three-phase motor):
d) No water or very low water level in d) Check this level ; it must be ut leust 0.20 m ubove the pump delivery
borehole: (during operdating).
8.3 VERY FREQUENT a) Pressure gauge contactor difference | u) Increuse the gup between shutdown und start-up.
STARTS OF THE too low:
PUMP b) Inadequate elecirode set-up: b) Adjust distunce between electrodes to ensure un uppropriute time bet-

ween pump ON/OFF

¢) Check und udjust pressures (ON/OFF).
Check tunk inflution (the tank must be water-less). This pressure must be
0.3 bur less than the pump starting pressure.

- Increuse cupucity with an additional tank or change the tank.
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1. OSSERVAZIONI GENERALI

1.1 Applicazioni

o Per pozzi trivelluti profondi.

e Per pompuyyio e distribuzione d'ucqyuu ud uso :
- domestico (ulimentuzione di ucyuu potubile),

- uyricolo (innuffiuture e irriguzioni),

- industridle (sovrapressione).

1.2 Caratteristiche tecniche
50 Hz

o Cumpo di temperuturu +3°C-+30°C

e Froguzione fino u 124 m3/h

o Alfezza munometricu fino u :300m

o Cupucita di subbiu massimu 15 kg/m3

e Mundutu @ 2 "1/4 & 2" secondo modelli
¢ Profonditd d'immersione mMaussima : 350 m

e Potenziu motore fino u 1 7.5 kW

60 Hz

o Cumpo di temperuturu 1+3°C-+30°C

e Eroyuzione fino u 128 m3/h

o Alfezza munometricu fino u 1280 m

e Capucitd di subbia massima -5 kg/m3

e Mundutu @ : 1/4 & 2" secondo modelli
¢ Profondita d'immersione mMussima : 350 m

e Potenziu motore fino u 1 7.5 kW

2. SICUREZZA

Le presenti istruzioni vanno lette uttentumente prima di procedere
dll'instulluzione e ulla messu in servizio. Verificure in purticolure ['osser-
vanza dei punti riguardunti la sicurezza del muteridle per l'utente
intermedio o finule.

2.1 Simboli delle istruzioni del manuale

Conseynu di sicurezzd lu cui inosservanzu presentu un pericolo
per le persone.

Conseynu di sicurezzu relativa all’elettricitd la cui inosservan-
zU presentu un pericolo per le persone.

>P

Conseynu di sicurezzu lu cui inosservunza rischia di

ATTENZIONE | dunnegyicre I'impianto e di pregiudicarne il buon
funzionumento.

3. TRASPORTO E IMMAGAZZINAMENTO

Appenu ricevuto il muteridle, verificure che non ubbiu subito dunni
durante il frusporto. In cuso venisse hotuto un difetto, prendere le dis-
posizioni del cuso rispetto dl frusportutore.

Se il materiale cosi consegnato dovesse essere instal-
ATTENZIONE . 9 : ;
lato successivamente, immagazzinarlo in luogo

asciutto e protetto dagli urti e da ogni influenza esterna (umiditd, gelo,
ecc.).

4. PRODOTTI E ACCESSORI

4.1 La pompa

- Pompe immerse per perforuzioni 4, multistudio u ruote radidli o
semiussiuli u secondu del tipo di pompu.

- Accoppiumento motore secondo stundard NEMA.

- Valvola di hon ritorno infegrata alla pompa.

- Muateridli inossidabili.

4.2 |l motore

- Flungiu NEMA 4",

- Statore a tenuta, immerso in und resina,

- Cuscinetti autolubrificati dall'acqua.

- Materidli inossidubili (o protetti du un involucro inossidabile).
- Cuvo umovibile.

10
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CARATTERISTICHE
Classe velocia Tase Tondensafore |
motore| isolam. (giri/mn)
1~230 V
B | 2860/ | (opzione Permunente
50 Hz 4 2900 220 V)
28407 | 3-380- .
B | 2880 | 400-415v
B 3430/ 1~230 V
60 Hz i 3470 Permunente
3430/ 3~440-460
B 3480 | (opzione 380-230) .

- Protezione : IP 68
- Numero di avviumenti all'ora : 20
- Velocita del flusso di ruffreddumento: 8 cm/secondo.

4.3 Accessori (opzionali)

o Protezione motore e Cussettino muncunzu d'ucyuu con elettrodo
o Scutole e Cuvo motore e Giunzione termoretruibile e Serbutoio u
vescicu ¢ Munometri ¢ Cumiciu di ruffreddumento motore o
Valvola, Valvola di hoh ritorno e Scatola YN7112 ¢ ACSON e Scutolu
PMS...

4.4 variante d'esecuzione

(Modelli "prestito da pompare™)

Fornitura :

- motore versione monofusicu u condensutore permaunente,

- scutolu di uvviumento con protezione termicu del motore
(condensutore integruto),

- Cuvo di dlimentuzione elettricu fra pompu e scutoly,

- Fune inox per sostenere lu pompy,

- Cavo di dlimentazione con presu standardizzata,

5. INSTALLAZIONE

Le pompe possono funzionare in posizione verticule o orizzontdle.

5.1 Montaggio

- Il pozzo di trivelluzione o lu stuzione di pompugyio devono essere
stati redlizzati u regolu d'urte.

- Controllare che l'arrivo d'acyua hel pozzo sia sufficiente in funzio-
nedell'eroguzione del gruppo.

- Il gruppo viene calato con un paranco-gherlino e treppiede out-
fraverso un autovericello specidle per trivellazioni per i gruppi molto
pesant.

- Non dovendo il ygruppo funzionure mai u secco, verificare
cheunche in periodo di ucyue busse il livello dellacyuu hon scen-
du muai dl di sotto dell'orifizio di mandata.

In caso di installazione in un pozzo di trivellazione
profondo, un funzionamento orizzontale, installare
tassativamente una camicia di raffreddamento intorno alla pompa e
al motore per mantenere un buon raffreddamento del motore (Vedi
Fig. 4).

- Accertursi che il diumetro del tubo introdotto nel pozzo siu sem-
precostunte e consentu lu liberu discesu del gruppo.

- Non servirsi del cavo elettrico per calare il gruppo, hé con lu fune
del PAR

- Procedere di collegumenti elettrici dei conduttori con il cavo di dli-
mentuzione motore primu di culure il gruppo.

Nel caso di una perforczion_e, il gruppo deve esse-

re sospeso dalla sua tubazione in parte superiore

della perforazione con una flange rigida (Vedi FIG. 3 - rif. 16).

Non sospendere la pompa PAP con la sua fune. Quest'ultimo deve

soltanto essere utilizzato in caso di distruzione della tubazione.

- Nellu posizione findle, il gruppo deve essere sospeso ulmeno 0,30
mail di sopra del fondo del pozzo (Vedi FIG. 3).
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- Fissare tussutivamente la targa di stubilimento helle immediate vici-
nanze dellu frivelluzione per tenere u disposizione le caratteristiche
dellimpiunto.

- Prima di calare il gruppo e durante lu discesu in un pozzo profon-
do, lu resistenzu di isolumento del motore e del cuvo deve essere
misuratu pid volte (Minimo 2 Mohm).

5.2 Collegamenti idraulici (Vedi FIG. 3)
SCHEMA DI INSTALLAZIONE

1-  Pompd Immerson D400.

2 -  Elettrodo di massa,

3-  Elettrodo di muncunzu d'acyua,

4 - Elettrodo dilfo.

5-  Cuavo di ulimentuzione motore.

6-  Livello dinumico (pompu in funzionumento).
7 - Livello stutico (pompu ferma).

8-  Scutolu di protezione (con muncunzu d'acyuu).
9-  Alimentuzione rete.

10-  Contuttore munometrico.

11-  Serbutfoio u vescica.

12 - Vulvolu dlisolumento.

13- \Valvolu diritegno.

14 - Cuavo elettrico colleguto dl motore.
15-  Collegumento dei cavi (rif. 5 e 14).
16 -  Fissuzione dellu tubuzione sul pozzo.

e Su fubuzione rigide uccidio infilute 174 o 2" secondo modelli. Nel
cuso di tubuzione flessibili, fure sopportare lu pompu du unu fune
fissuta di due unelli di sollevamento situati sul corpo di munduta,

o [nstullure tussutivumente unu valvolu di hon ritorno (rif. 13) dll'usci-
tu del pozzo di trivelluzione tra lu pompu e limpiunto).

e Prevedere dll'uscitu del pozzo un munometro o0 un contuttore
mauhometrico e unu valvolu di isolumento.

5.3 Collegamenti elettrici
| collegamenti elettrici e i controlli vanno eseguiti da un elet-
tricista autorizzato in conformitd alle vigenti norme locali.

- Verificure lu tensione di rete disponibile.
- Utilizzare un cuvo conforme dlle horme locdli.

nominale del motore e della caduta di tensione ammessa su
tale lunghezza.

Lunghezza massima del cavo (per avviamento diretto)

f La lunghezza massima del cavo & commisurata all'intensitd

Nalmson

un errore di collegamento elettrico rischia di dan-
neggiare il motore.

- Non dimenticure di collegure lu terra.

- Protezione del motore obbligatoria (T4) mediunte disgiuntore u
protezione termicu e mugheticu.

Collegamento motore monofasico :

U nero

b : blu/grigio

¢ : bruno

d : verde/giullo (Vedi FIG. 1-2).

Motore monofusico tipo MP (Vedi FIG. 1).

Motore Trifusico tipo T4 (Vedi FIG. 2).

6. AVVIAMENTO

6.1. Senso di rotazione

MONOFASICO :

Nonh esistono rischi di inversione.

TRIPHASICO :

Per determinare il senso giusto di rotazione del gruppo, busta control-
lare lu pressione sullu mundutu supendo che il senso yiusto corris-
ponde dllu pressione piu forte.

Oppure, Misurundo lu pressione con la valvolu di mundutu chiusu e
paragonandola con yuella desiderata,

In cuso d'inversione, incrociare due fili di fuse hella scutolu o hel dis-
contatfore.

Nota : Lu pressione misurata a valvola chiusu dll'uscita della trivella-
zione corrisponde dll'dltezza munometricu dellu pompu ud erogu-
zione nulla meno l'dltezza tra il livello dal suolo e il livello dellacyua.

6.2. Funzionamento con valvola chiusa

La pompu deve funzionare soltanfo 2 minuti Massimi valvola chiusa
poiché il flusso di ruffreddumento esterno hoh esiste pid, l'ucyuu u
linterno della pompu si surriscalda Molto rapidamente e frasmette
yuesto culore ul motore e lo dunneyyi.

6.3. Funzionamento

La pompa non deve mai funzionare a secco,
necfrjmchc-gJ per un brevissimo tempo.
- Controllare nuovamente tutti i collegamenti elettrici, la protezione
eleftricu , il cdlibro del o dei fusibili.
- Misurare la corrente in ciuscunu fuse e confronture con i valori
nominuli dellu targhetta segnhaletica.
- Non superare lu corrente hominule del motore.
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CAVO (mm2) - Misurare la fensione di alimentazione con il motore in moto.
Tolleranza ammessa : + 6 %, - 10 % in 50 Hz, + 6 % in 60 Hz.
Motore kW |15 |25 | 4 | 6 |10 |16 - Espellere laria dal fubo di mandata per evitare | colul d'ariete
) 025 | 100 ° ° ° ° ° dll'avviamento.

Monofusico | 037 | 85 | 144 y ° ° ° - Se il gruppo moto-pompe funziona con un uwvidtore elettronico o
230,\/ 055 | 64 107 140 M ° ° un variatore di frequenzy, le pendenze d'uvviumento e d'arresto
1-fuse | 075 | 49 83 110 1165 | e ° del motore devono essere regolute u 3 seconde Mussimo.
50Hz |11 |32 | 54 | 80 | 120 [195 | e e

15 25 35 60 95 153 | 245 Temperature ambientali :
22 17 25 45 65 | 102 1163 | motori immersi sono credti per essere utilizzati dlla loro potenzu
nominadle in acyuu dlla temperatura massima di 30°C. La velocitd di
037 | 570 N N ® ® ¢ circoluzione lunygo il motore deve essere di ulmeno 8 cm/secondo
055 | 380 | 610 ° ® ® ¢ per yurantire un buon ruffreddumento.
. 075 | 282 470 740 ® ® ¢ Durante l'uso nell'acyud, u temperature pid dlte, il carico va ridotto
Trifusico 111204 | 340 | 540 ° ° ° proporziondlmente dllu corrente nominale del motore, secondo |l
400 V 15 156 260 420 | 530 . . prospetto di seguito.
3 - fuse 22 102 170 290 | 400 | 600 .
50 Hz 3 79 132 230 320 | 490 .
37 | 70 | 125 | 200 | 290 |420 |680 Temperatura acqua | Corrente nominale max. del motore in %
4 58 97 180 | 250 | 380 |560 0.37 a 5.5 Kw > 5.5 kW
55 45 75 140 | 200 | 300 |500 35°C (95°F) 95 % 95
75 30 50 100 145 | 210 | 350 40°C (104°F) 95 % 88
Peso dl metro (kg) 02 0,25 0.3 04 |065 |085 45°C (113°F) 90 % 76
50°C (122°F) 80 % 62
55°C (130°F) 70 % 48
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Non utilizzare motori con femperature umbientuli di oltre 55°C.

Il punfo di congeluzione del liquido di riempimento dei mofori & u
-8°C.

7. MANUTENZIONE

Noh occorre hessuna munutenzione durunte il funzionumento.

7.1 Ricambi
Per sostituzione standard o riparazione della parte idraulica del
motore, consultarci).
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8. INCIDENTI DI FUNZIONAMENTO

prima di effettuare un qualsiasi intervento
ATTENZIONE SPEGNERE L'ALIMENTAZIONE DELLA POMPA.

INCIDENTI CAUSE

8.1 LAPOMPA NON SI | a)Tensione inadatta o caduta di
AVVIA E S| FERMA tensione :

b) Interruzione del cavo di alimentazio-
ne del motore :
c) La protezione motore é disinserita :

RIMEDI

u) Conftrollare la tensione dll'avviamento. Unu sezione di cavo insufficiente
puod provocure una cudutu di fensione che hon consente al motore di
funzionure hormulmente.

b)Misurare |a resistenza tra le fasi. Sollevare la pompu se hecessario e
controllare il cavo.

c) Verificure l'intensitd registrata sul relé termico e confrontarla u quellu
indicuta.,

Importante : hon insistere in cuso di inferruzioni ripetute (ricercarne piut-
tosto la causa). Un funzionumento forzato del gruppo deteriora il motore
(u seyuito di risculdumento) in breve tempo (cu. un minuto).

8.2 LA POMPA a) Tensione tropo bassa :
EROGA O HA b) La succhieruola di aspirazione &
UN'EROGAZIONE intasata :
INSUFFICIENTE ¢) Il senso della rotazione é sbagliato

(motore trifase) :
d) Mancanza d'acqua o livello d'acqua
insufficiente nel pozzo :

u) Controllure lu tensione di dlimentuzione nellu scutola,
b) Sollevare lu pompu, disostruire e pulire.

¢) Invertire due fili di fuse nellu scutolu,

d)Controllare il livello: deve essere di 0,20 m minimo dl di sopra dellu man-
dutu dellu pompu (durante il funzionumento).

8.3 AVVIAMENTI a) Differenziale insufficiente del con tat-
TROPPO tore manomettrico :
FREQUENTI DELLA b) L'inserimento degli elettrodi &
POMPA sbagliato :

¢) ll serbatoio a vescica ha una capa-
cita insufficiente o € mal gonfiato :

u) Aumentare la differenzu fra ['arresto e la messa in marciy.,

b)Reyolure lu distanzu fra di loro per disporre di un tempo utile tra ['arresto
e ['uvwiumento dellu pompu.

c) Controllure e reyolure le pressioni (inserimento/disinserimento).
Controllure il gonfiugyio del serbutoio.
Aumentare la capacitd con un serbutoio supplementare o sostituire |l
serbutoio.

12
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1. GENERALIDADES

1.1 Aplicaciones

o Puru perforaciones y pozos profundos.

e Pura bombeo y distribucion de uguu pard uso :
- Doméstico (ubustecimiento de uguu potuble),
- ugyricolu (irrigucioén, riego....),

- industriul (sobrepresion.,...).

1.2 Caracteristicas técnicas

50 Hz

¢ Margen de temperaturu “+3°Cu+30°C

o Caudul hustu 24 md/h

o Altura munométricu hustu :300m

o Cupucidud mdximu en drenu .5 kg/m3

e Descurgu @ :171/4 & 2" segyln modelos
e Profundidud mdxima de inmersidn :350m

o Potenciu motor hustu 1 75 kW

60 Hz

e Murgen de temperaturu “+3°Cu+30°C

o Caudual hustu 28 m3/h

o Altura manométricu hustu :280m

¢ Cupucidud mdximu en urenu 5 kg/m3

e Descuryu @ :171/4 & 2" segln modelos
o Profundidud mdxima de inmersidn :350m

e Potenciu motor hustu 1 7.5 kW

2. SEGURIDAD

El presente folleto deberd leerse utentumente untes de proceder dl
montuje y u lu puesta en servicio. Se presturd especiul utencién u los
puntos relativos u lu seguridud del materidl respecto del usudrio
intfermedio o finall.

2.1 Simbolos de las consignas del manual

Consignu de seguridud cuyo incumplimiento presentu peligro
jodrd lus personus.

Consignu de seyuridud relativa a |u electricidud cuyo
incumplimiento presentu peligro purd lus personus.

Consigna de seguridud cuyo incumplimiento

i ATENCION! | puede generar dunos dl material y u su funcionu-

miento.

3. TRANSPORTE Y ALMACENAJE

Al recibir el muteridl, verificar yue ho hayu sufrido dunos durante el frans-
porte. En cuso de comprobur un defecto, tomar todus lus disposiciones
necesurius unte el frunsportistu dentro de los pluzos previstos.

- Si el material entregado estd destinado a su posterior
]

iATENCION! instalacién, conviene almacenarlo en un lugar seco

y protegido contra los golpes y de cualquier influencia exterior (hume-

dad, hielo, etc...).

4. PRODUCTOS Y ACCESORIOS

4.1 La bomba

- Bombus sumergidus para perforaciones 4, multicelulares con rue-
dus rudidles o semiuxiules segn los tipos de bombus,

- Acoplumiento motor segln normu NEMA.

- Vdlvula untirretorno integrada u lu bombu.

- Muteridles inoxidubles.

4.2 El motor

- Bridu NEMA 47,

- Estator estunco, hundido en unu resinu.,

- Pdliers auto lubricudos por el uguy,

- Muteridles inoxidubles (o con proteccion inoxiduble).
- Cuble umovible.
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CARACTERISTICAS
Clase [velocid. fases CTondensador
motor | aislam. | (rpm)
1~230V
B 2860/ (opcion Permanente
50 Hz 4 2900 220 V)
2840/ 3~380- R
B | 2880 | 400-415v
B 3430/ 1~230 V
40 Hz i 3470 Permanente,
3430/ 3~440-460
B 3480 | (ocion 380-230V *

- Proteccién : IP 68
- NUmero de drranyues por hora : 20
- Velocidud del flujo de enfriumiento: 8 cm/segundo

4.3 Accesorios (opcionales)

o Interruptor de proteccién motor e Cdjetin o armarios de mMando y
de proteccion falta de uguu con electrodos ¢ Armario a medidus
e Cuble motor ¢ Empulme termorretrdcti. e Depdsito u vejigu e
Maunometros e Cumisu de enfriumiento motor e Valvulus, Valvulu
untirretorno e Cdjetin YN7112 ¢ ACSON e Cujetin PMS...

4.4 Variante de ejecucion

Bombus PAP - (listo pura bombear) Suministradaus con :

- motor version monofdsico con condensudor permanente,

- cofre de urrunyue con proteccién térmicu del motor (condensu-
dor integrado),

- Cuble de dlimentucion eléctricu entre bombua y cofre,

- Cuerdu inox pura sostener lu bombu,

- Cuble de dlimentucion con tomu normalizada,

5. INSTALACION

Lus bombus pueden funcionur en posicion verticul o bien horizontal.

5.1 Montaje

- La perforacion o la estacion de bombeo deben redlizarse siguien-
do lus reglus del arte de la profesion.

- Controlar yue lu llegyudu de uguu u lu perforacion o ul pozo seu
suficiente en funciéon del caudal del grupo.

- Para los grupos de peso importante, lu bajuada se efectuard
mediunte un upurejo coh cubo vy tripode o por cumidn-torno
especidl para perforaciones.

- Paru yue el grupo ho funcione nuncu en seco, incluso en periodo
de uyuus bujus, vigilur yue el nivel del uguu no desciendu huncu
por debujo del orificio de descurgu.

En caso de una instala_cién en pozo profu_qdo (did-
metro del pozo superior a una perforacion) o un
funcionamiento horizontal, instalar una camisa de enfriomiento en
torno de la bomba y del motor a fin de conservar un buen enfria-

miento motor (Ver FIG. 4).

- Cerciorurse de yue el didmetro del tubo introducido en lu perforu-
cioh es siempre constunte y permite yue el yrupo desciendu sin
obstdculos.

- No buijur o subir el grupo por su cuble eléctrico, hi por lu cuerdu
inox de lu bombu PAR

- Proceder u lus conexiones eléctricus de los conductores con el
cuble de dlimentacion motor untes de bujar el grupo.

m En ccso_de una perforqcién, el grupo depe estar

suspendido por la tuberia en parte superior de la

perforacion con una brida rigida (Veir FIG. 3 - ref. 16).

No suspender la bomba PAP por su cuerda inox. Esta debe solamen-

te utilizarse en caso de destruccion de la tuberia.

- En su posicion final, el grupo debe estar suspendido por lo menos u
0,30 m por encimu del fondo de lu perforucién o del pozo
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(Ver FIG. 3).

- Es imprescindible fijur la placu de sitio en la proximidud inmediute
de lu perforucién u fin de muntener disponibles lus curucteristicus
de lu instalucion.

- Antfes de lu bujudu (y durunte lu bujudu en perforucion profundu)
la resistenciu de dislumiento del motor y del cuble debe medirse
en vdrius oportunidudes (2 Mohm como minimo).

5.2 Conexiones hidraulicas (Ver FIG. 3)
ESQUEMA DE INSTALACION

1-  Bombu Immerson D400.

2-  Electrodo de musa.

3-  Electrodo de faltu de agua.,

4 - Electrodo ultfo.

5-  Cuble de ulimentucion motor.

6-  Nivel dindmico (bombu en servicio).
7 - Nivel estdtico (bombu parada).

8-  Cofre de proteccién (con fultu de ugud).
9-  Alimentucién red.

10-  Presostuto.

11-  Depbsito u vejiga.

12 - Vdlvula disladora,

13- Vdlvulu untiretorno.

14-  Cuble eléctrico conectudo ul motor.
15-  Conexién de los cubles (ref. 5y 14).
16 - Fijucién de lu tuberiu sobre el pozo.

e en tuberiu rigidu ucero roscudu 1'74 0 2" segln modelos. En el
cuso de unu tuberiu flexible, soportar lu bombu por un cubo fijudo
d los dos unillos de izudo situudos sobre el cuerpo de descurgua,

e Es obligutorio instular un valvulu antirretorno (ref. 13) en lu salidu
deperforucion (entre lu bombua y la instalacion).

o Prever en |u sulidu de perforacién o de pozo un mundmetro o un
contuctor munomeétrico y una valvula disladora,

5.3 Conexiones eléctricas

Las conexiones eléctricas y los controles deben ser efectua-
dos por un electricista habilitado y de conformidad con las
normas locales vigentes.

- Verificar la tensiéon disponible en la red.

- Utilizar un cuble conforme d lus hormus locules vigentes.

nominal del motor y de la caida de tensién admitida sobre

f La longitud méaxima del cable es funcion de la intensidad
esta longitud.

Longitud méxima de cable (para arranque directo)

CABLE (mm?)
Motor kW 1,5 25 4 6 10 16
025 | 100 o B o o .
Mono 037 | 85 144 o o o .
230V 055 | 64 107 140 o o .
1-phuse | 0,75 | 49 83 110 | 165 o .
50 Hz 1.1 32 54 80 120 | 195 .
15 25 35 60 95 | 183 | 245
22 17 25 45 65 | 102 | 163
0,37 | 570 . . . . .
055 | 380 | 610 o N . .
075 | 282 | 470 740 N . .
Tri 1,1 | 204 | 340 540 o o .
400 V 15 | 186 | 260 420 | 530 o .
3-phuse | 22 | 102 170 290 | 400 | 600 .
50 Hz 3 79 132 230 | 320 | 490 .
3.7 70 125 200 | 290 | 420 | 680
4 58 97 180 | 250 | 380 | 560
55 45 75 140 | 200 | 300 |500
75 30 50 100 | 145 | 210 | 350
Peso al metro (kg) 02 | 025 0.3 04 |065 |085
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iATENCIONI! | un error de conexién eléctrica dafaria al motor.

- No olvidurse de conectur el contucto u tierra.,

- Proteccién del motor obligutoria T4 por disyuntor u proteccion tér-
micu y mugnéticu.

Conexioén motor :

d: hegro

b : uzul/yris

C : marrdn

d : verde/umuarillo (Ver FIG. 1-2).

Motor monofdsico fipo MP (Ver FIG. 1).

Motor trifGsico tipo T4 (Ver FIG. 2).

6. PUESTA EN MARCHA

6.1. Sentido de rotacion

Monofdsico :

NingUn riesgo de inversion.

Trif@sico :

Para determinar el buen sentido de rotucion del grupo, bustu con
controlar [ presién en lu descurgu, subiendo yue el sentido correc-
to corresponderd a lu presién Mds fuerte.

O medir lu presién, con lu valvulu de descurgu cerradu y comparar-
|a con lu solicitada.

En cuso de inversién, cruzar dos hilos de fuse en el cofre o el des-
contactor.

Nota : Lu presion medidu con lu valvulu cerradu d la salidu de
perforacién corresponde d la altura munométricu de la bombu
coh un cauddl hulo, menos |u ultura entre el nivel del suelo y el
nivel de uguu,

6.2. Funcionamiento con vélvula cerrada

Lu bombu sélo debe funcionar 2 minutos como mdximo valvulu cer-
radu yu gue el flujo de enfriumiento exterior no existe yu, el uguu dl
interior de lu bombu se reculienta muy rdpidumente y fransmite este
culor ul motor y lo dunu.

6.3. Funcionamiento

No hacer funcionar nunca la bomba en seco, ni
- I t
iATENCION! siquiera un corto instante.

- Controlar unu vez mds todus lus conexiones eléctricus, lu protec-
cién eléctricy, el cdlibre del o de los fusibles.

- Medir lu intensidud en caudu fuse y compardr con los valores
nominules de lu plucu de identificucion.

- No sobrepusur [u corriente nominul del motor.

- Medir lu tensidn de dlimentucion, con el motor en funcionumiento.
Tolerancia admisible : + 6 %,- 10 % en 50 Hz, + 6 % en 60 Hz.

- Expulsar el dire del tubo de descurgu para evitar los golpes de
driete dl arranque.

- Si'el grupo funcionu con un drrangue electrdnico o un variudor
de frecuenciy, lus pendidus de drranyue y parada del motor
deben reyulurse u 3 segundo mdximo

Temperaturas ambientes :

Los motores sumergidos estdn construidos para ser utilizados u poten-
cia hominal en auguu d lu temperatura maxima de 40°C. Lu veloci-
dud de circulucion d lo lurgo del motor debe ser como minimo de 8
cm/segundo puru useyurar un buen enfriumiento.

En ocusion de lu utilizacion en agua a temperatura mds elevada, la
curgu debe reducirse proporciondlmente u la corriente hominal del
motor, como se indicu en el cuadro presentado u continuacion.

Temperatura del agua Corriente nominal méxi del motor en %
de 0.37 4 5.5 Kw__| Ademds de 5.5 kW
35°C (95°F) 95 % 95
40°C (104°F) 95 % 88
45°C (113°F) 90 % 76
50°C (122°F) 80 % 62
55°C (130°F) 70 % 48
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No utilizar los motores u temperaturas umbientes yue sobrepusun

55°C.

e El punto de conyelucion del liyuido de llenudo de los motores es

de -8°C.

7. MANTENIMIENTO
Ningan mantenimiento particular en curso de funcionamiento.

7.1 Piezas de recambio
Pdru un intercumbio estdndur o unu repuracion de lu purte hidrauli-

cu del motor (consultarnos).

Nalmson

8. INCIDENTES DE FUNCIONAMIENTO

Antes de toda intervencion DESCONECTAR
AT 1
|A ENCION! L ba.

la

INCIDENTES

8.1 LABOMBA NO
ARRANCA 'Y SE
DETIENE

CAUSAS

a) Mala tensién o caida de tensién :

b) Interrupcién del cable de alimenta-
cion:
c¢) Disparo de la proteccion motor:

REMEDIOS

) Controlar la tensidn al arrangue: unu seccidn de cuble insuficiente puede
provocur unu cuidu de tensidh yue no permite ul motor funcionar nor-
malmente.

b)Medir lu resistenciu entre fuses, motor. Volver a montar [a bombu si hece-
surio y controlar el cuble.

) Verificur lu intensidud ujustudu en el relé térmico y compurar con lu indi-
cuda.

Importante: no insistir en cuso de desconexion repetidu (buscar la causd),
yu gue la marchu forzudu del grupo ucurreu un deterioro del motor (por
culentumiento) en un pluzo mMuy corto (ulrededor de un minuto).

8.2 LA BOMBA NO

a) Tension demasiado reducida:

u) Controlar lu tensidn de dlimentacion ul cofre.

TIENE CAUDAL O b) La alcachofa de aspiracion estd tapo- | b) Volver a montar la bombu, destaponar y limpicr.
TIENE UN CAUDAL nada:
DEMASIADO c) El sentido de rotacién es incorrecto ¢) Invertir dos hilos de fuse en el cofre.
REDUCIDO (motor trifdsico):
d) No hay agua o nivel de agua dema- | d) Controlur este nivel: debe ser de 0,20 m minimo por encimu de lu descur-
siado bajo en la perforacién: yu de lu bombu (en curso de funcionamiento).
8.3 ARRANQUES a) Diferencial del contactor manométri- | u) Aumentur lu sepuracidn entre lu paradu y lu puestu en marcha,
DEMASIADO co demasiado pequeno:
FRECUENTES DE LA | b)La colocacién de los electrodos es b) Ajustar la distunciu entre ellos pura useyurar un fiempo Util entre lu para-
BOMBA incorrecta:

c) El depésito a vejiga tiene una capaci-
dad demasiado reducida o bien estd
mal inflado:

duy lu puestu en servicio de lu bombu.
¢) Confrolar y djustar las presiones (engunche/dispuro).
Controlar el infludo del depésito.
Aumentar lu cupucidud por un depdsito suplementario o cumbiar el depd-
sifo.
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1. GENERALIDADES

1.1 Aplicacdes

o Paru furos e poc¢os profundos.

o Paru bombugem e distribuicto de dguu pard uso :
- domeéstico (ulimentucdo de dguu potavel),

- uyricolu (reyy, irrigucdo,...),

- industriul (sobrepressdo,...).

1.2 Caracteristicas técnicas

50 Hz

¢ Diderencu de temperatura +3°Cu+30°C

e Cuudul uté 24 m3/h

o Alfura muno uté :300m

¢ Cupucidude de ureiu maxi. : 5kg/m3

¢ Polegudu @ :171/4 & 2" segundo modelos
o Profundezu mdxi. de imersdio 1350 m

o Potenciu motor uté 1 7.5 kW

60 Hz

¢ Diderencu de temperatura +3°Cu+30°C

e Cuudul uté 128 md/h

o Altura mano uté 1280 m

¢ Cupucidude de ureiu maxi. .5 kg/m3

e Polegudu @ 17174 & 2" segundo modelos
¢ Profundezu mdxi. de imersdio :350m

¢ Potenciu motor uté 175 kW

2. SEGURANCA

O presente munuul deverd ser lido com utengdo untes du instulu-
¢Jo e enfrudu em servico. Os pontos relutivos G seyurancu do mute-
rial em relucdo wo utilizudor infermedidrio ou finul devem ser lidos
com especidl cuidudo.

2.1 Simbolos das normas do manual
Risco potencidl, colocundo em perigo u segurancu dus

Apessous.
Risco potencidl, relutivo ¢ electricidude colocundo em
perigo u segurancu dus pessous.

Indicu umu instrugdio yue se ndo for respeitudu

ATENCAO ! |pode provocur dunos uo material e uo seu

funcionumento.

3. TRANSPORTE E ARMAZENAMENTO

Apds recepcdo do muteridl, verificur se 0 mesmo ndio foi dunificudo
durante o trunsporte. Se o muterial upresentur yualyuer defeito,
reclamar junto do fransportador denfro dos prazos previstos.

ATENC AO | Se o material entregue for para instalar posteriormen-
~_lte, conservar o mesmo em local seco e protegé-lo

contra os choques e as influéncias exteriores (humidade gelo, etc...).

4. PRODUTOS E ACESSORIOS

4.1 A bomba

- Bombus imersus, multicelulures de escoumentos radivis ou semi-
uxidis segundo o fipo de bombu,

- Acoplumento motor segyundo hormu NEMA.

- Vdlvulu de repercussdo integrado ha bomba.,

- Muteridis inoxidGveis.

4.2 O motor

- Tumpu NEMA 4",

- Estator impermedvel, imerso em resina.

- Chumuceirus auto lubrificadus por dgua.

- Muteridis inoxidGveis (ou proteyidos por revestimento inoxidavel).

- Cubo umovivel.
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CARACTERISTICAS
Tomanhd_Classe [Velocidode]  Fases Condensador
motor |insolagdo prm
1~230 V
B 2860/ (opgdo Permunente
50 Hz 4 2900 220 V)
2840/ 3~380- R
B 2880 | 400-415V
B 3430/ 1~230 V
60 Hz 4 3470 Permunente
3430/ | 3~440-460
B 3480  |(opccio 380:230V) *

- Protecgdo : IP 68
- Quuntidude de urranyues por hora : 20
- Velocidude do fluxo de arrefecimento : 8 cm/segundo.

4.3 Acessérios (em op¢do)

o Disjuntor de protec¢do motor ¢ Cuixu ou urmdrio de comando e
de proteccgdo fultu de dguu com eléctrodos e Armdrio sobre medi-
du e Cubos eléctricos e Juncdo termo refructavel o Depdsito de
dilutacdo e Mundmetros ¢ Cumisu de urrefecimento motor e
Vdlvulus, valvula de repercusstio e YN7112 ¢ ACSON e Cuixa PMS...

4.4 Variante de execugdo

Bombus PAP - (modelos “prontos pura aspirar”) fornecidus com :

- motor versdo monofdsico com condensudor permanente,

- cuixu de urrunyue com proteccdo térmica do motor (condensudor
integrado),

- Cubo eléctrico entre bombu e cuixy,

- Cordu inox par upoidr u bombu,

- Cubo eléctrico com Tomudu de corrente nhormalizada,

5. INSTALACAO

As bombus podem funcionar em posicdo vertical ou horizontal.

5.1 Montagem

- O furo ou u estucdo de bombugem devem ser reulizudus dentfro
regrus du drte e por profissiondis.

- Verificur se o cuudul de dguu du furo ou do poco é suficiente em
fungdo do débito do grupo.

- A descidu do grupo deve ser feitu com roldunus equipudus com
cordu e tripé ou por cumidio-gruu especidl purd furos purd grupos
de grunde peso.

- Para evitar yque o grupo funcione U seco, Ussegurd-se yue em
periodo de dguus buixus o nhivel de dguu ndo se encontre ubuixo
do orificio de descuryu.

ATENC AO | Em caso de instalagéio em pogo profundo (did-
_Imetro do pogo superior ao do furo) ou em funcio-
namento horizontal, preconizamos a instalacdo duma camisa de

arrefecimento & volta da bomba e do motor para conservar o arre-
fecimento correcto do motor (Ver FIG. 4).

- Assegurar-se yue o didmetro do tubo introduzido ho furo € sempre
0 Mmesmo e yue u descidu do yrupo pode se operadu sem impe-
dimentos.

- Ndo buixar o grupo através do seu cubo eléctrico.

- Ligur os circuitos eléctricos dos condutores uo cubo de dlimentu-
¢do motriz untes de bixar o grupo.

No caso de uma perfuracéo, o grupo deve sus-

penso pela sua canalizacdo em parte superior da

perfuracdo por um flange rigido (Ver FIG. 3 - ref. 16).

Ndo suspender a bomba PAP pela sua corda. Este deve apenas ser

utilizado em casos de destruicdo da canalizagdo.

- Nu suu posicdo final, 0 grupo deve ficur suspenso no minimo u 0,30
macimu do fundo do furo o do poco (Ver FIG. 3).
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- Fixar imperativamente o respectivo letfreiro nas proximidades imedio-
tus do furo pura munter disponivel us curacteristicus du instalucdo.

- Antfes du buixar 0 grupo (e durante a descida para furo profundo)
u resisténciu de isolumento do motor e do cubo devem ser medi-
dus varius vezes (Minimo 2 Mohm).

5.2 Ligagdes hidraulicas (Ver FIG. 3)

Esyuemu de instalucdo

1-  Bombu immerson IMMERSON-D400.

2-  Eléctrodo de mussu,

3-  Eléctrodo de fultu de dyuu,

4 - Eléctrodo ulto.

5-  Cubo de dlimenfugdo moftor.

6-  Nivel dindmico (bombu em funcionumento).
7-  Nivel estdtico (bombu parada).

8-  Cuixu de proteccdo (com fultu de dguuy).
9 - Alimentucdo rede.

10-  Contuctor monométrico.

11-  Depodsito de dilutucdo.

12 - Vdlvulu de isolumento.

13- Vdlvula de repercussdo.

14 -  Cubo eléctrico ligudo uo motor.
15-  Conexdo dos cubos (ref. 5 e 14).

o Em fubugem rigidu uco roscudo 1'174, ou 2" segundo os modelos.
Cuso se trute de tubugem flexivel, colocur u bombu hum suporte por
cordu fixado dos dois unéis de levantamento situados ho corpo de
descuarga.

e Convém instulur uma valvulu de repercussdo (ref. 13) de escou-
mento de furo (entre a bombu e d instalucdo).

e Prever no escoumento do furo ou do pogo um mundémetro ou
um contuctor mohométrico e umu vdlvulu de isolumento.

5.3 Ligacoes eléctricas

A ligagdo eléctrica e as verificacdes devem ser feitas por um
A electricista profissional e em conformidade com as normas
locais em vigor.

- Verificur u tensdo disponivel du rede.
- Utilizar um cubo em conformidude com us hormas em vigor.
i O comprimento méximo do cabo deve ser determinado em

funcdo da intensidade do motor e da queda de tensdo
admitida em relagéo ao comprimento optado.

Comprimento méximo do cabo em metros (para arranque directo)

CABO (mm?2)
Motor kW | 1,5 2,5 4 6 10 16
025 | 100 B o o o .
Monofdsico | 0,37 | 85 144 o o o .
230V 055 | 64 107 140 o o .
1 - fuse 075 | 49 83 110 | 165 o .
50 Hz 1.1 32 54 80 120 | 195 .
15 25 35 60 95 | 183 |245
22 17 25 45 65 | 102 |163
0,37 | 570 . . . . .
0,55 | 380 610 . . . .
0,75 | 282 470 740 . o .
TrifGsico 1.1 204 | 340 540 o o .
400V 15 | 186 | 260 420 | 530 o .
3 - fuse 22 | 102 170 290 | 400 | 600 .
50 Hz 3 79 132 230 | 320 | 490 .
3,7 70 125 200 | 290 | 420 |680
4 58 97 180 | 250 | 380 |560
55 45 75 140 | 200 | 300 |500
75 30 50 100 | 145 | 210 |350
Peso por metro (kg) 0.2 0.25 0.3 04 |065 |085
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ATENC AO | Qualquer erro de ligagdo eléctrica poderé oca-
__l sionar danos importantes ao motor.
- Ndo esyuecer de ligur o fio terra.

- Prever imperutivamente umu protecgdo do motor T4 utravés de
disjuntor de proteccdo térmicu e mugnéticu,

Ligacdes motor :

u: preto

b : uzul/cinzento

c . custunho

d : verde/umuarelo (Ver FIG. 1-2).

Motor Monofdsico tipo MP (Ver FIG. 1).
Motor Trifdsico fipo T4 (Ver FIG. 2).

6. FUNCIONAMENTO

6.1. Sentido de rotacdo

MONOFASE:
Ausénciu de risco de inversdo.

TRIFASE :

Para determinar o sentido correcto de rotucdo do grupo, bustu
controlar u pressdo uguundo du descurgy, purtindo do principio
yue o sentido correcto corresponde G pressdo muis forte,

Ou Mmedindo u pressdo, valvulu de descurgu fechudu e compurun-
do estu & pressdio pedidu,

Em cuso de inversGo, cruzar dois fios de fuse hu cuixu ou o
disjuntor.

Nota : A pressdio reyistudu com u vdlvula fechadu & suida du furo
corresponde G dltura munométricu du bombu com cuudal nulo
diminuidu du altura entre o hivel do solo e o hivel de dgua.

6.2. Funcionamento com a vélvula fechada

A bombu ndo deve funcionar além de 2 mMinutes ho Maximo com

u vdlvulu fechadu visto yue u dguu ho interior du bombu uguece
rapidumente e fransmite esse culor o motor, podendo dunificar o
mesmo.

6.3. Funcionamento
= Nunca pér a bomba a funcionar a seco mesmo
por curto periodo de tempo.

- Controlar uma segundu vez todos os circuitos eléctricos, u protec-
¢do eléctricu, o cdlibre do ou dos fusiveis.

- Medir u infensidude de cudu fuse e compurar com os vulores
nomindis indicados ha placu sinalética,

- Ndo ultrapussur u corrente hominul do motor preconizuda,

- Medir u tensdo de dulimentucdo, motor em funcionamento.
Tolerdncia admissivel : + 6 %,- 10 % em 50 Hz, + 6 % em 60 Hz.

- Expulsar o ar do tubo de escupe puru evitar os golpes de uriete
durante o drranyue.

- §6 0 yrupo moto-bombu funcionar com um motor de drranyue
electrénico ou com um variudor de freyuénciu, us condutdncius
de drrunyue e de purugem do motor devem ser reguludus u 3
segundos mdximo.

Temperaturas ambientais :

Os motores imersos sGo construidos puru ser utilizudos ¢ poténciu
nominul nu dguu & femperatura maxima de 30° C. A velocidude
de circulugdo ufruvés do motor deve ser ho minimo de 8 cm/sey.
para os motores 4" para ussegurar um drrefecimento correcto.
Ayuundo du utilizacdo nu dguu com temperatura muis elevadu, u
curgu deve ser reduzidu proporcionalmente & corrente nominal do
motor segundo o yuudro ubuixo indicudo.

Temperatura da dgua Corrente nominal max. do motor em %
de 0.37 a 5.5 Kw Além de 5.5 kW
35°C (95°F) 95 % 95
40°C (104°F) 95 % 88
45°C (113°F) 90 % 76
50°C (122°F) 80 % 62
55°C (130°F) 70 % 48




PORTUGUES

Ndo utilizar os motores u temperaturas ambientdis ulfrapussando

55°C.

¢ O ponto de cohyelucdo do liyuido de enchimento dos motores &

de -8°C.

7. MANUTENGCAO

Ausénciu de munutengdo particular em curso de funcionamento.

7.1 Pecas sobressalentes

Para permutucdo stundurd ou repurucdo do sistema hidraulico do

motor (Yueira consultarnos).

Nalmson

8. INCIDENTES DE FUNCIONAMENTO

ATENC AO | Antes de qualquer intervencéo DESLIGAR o
_Ibomba.

INCIDENTES

8.1 ABOMBA NAO
ARRANCA

CAUSAS

a) Tensdo incorrecta ou queda de
tensdo :

b) Interrup¢do do cabo de alimentagdo
motor :
¢) A proteccdo motriz estd desligada :

SOLUCOES

q) Verificar u tensdo uo drrangue : uma seccdo de cubo insuficiente pode
provocur uma yuedu de tensdo impedindo o motor de funciohar hor-
malmente.

b) Medir u resisténciu entre fuses. Voltar u retirar o bombu se hecessdrio e
controlar o0 cubo.

c) Verificur u intensidude reguludu do relé térmico e compurar u mesmu
com intensidude prescritu,

Importante : nGo insistir em cuso de disjuncdo repetidu (Mus untes tentar
identificar u causy), o funcionumento forgado do yrupo provocu u
deteriorugcdo do motor (por uyuecimento) em muitissimo pouco fempo
(cercu de um minuto).

8.2 A BOMBA NAO
ASPIRA OU CAU-
DAL MUITO
FRACO

a) Tensdo muito fraca :

b) O ralo de aspiracdo estd obstruido :

c¢) O sentido de rotacdo é incorrecto
(motor trif@sico) :

d) Auséncia de dgua ou nivel de dgua
muito baixo no furo :

) Controlar u tensdo de dlimentacdo nu cuixa.
b) Voltur u retirar u bombu, desentupir e limpur,
¢) Inverter dois fios de fuse nu cuixa.

d) Confrolur o respectivo nivel : yue deve ser de 0,20 m minimo ucimu du
descurgu du bombu (em curso de funcionumento).

8.3 ARRANQUES
MUITO FRE-
QUENTES DA
BOMBA

a) Diferencial do contactor monométri-
co muito pequeno :
b) Instalagdo dos eléctrodos incorrecta :

¢) O depdsito de dilatacdo é de fraca
capacidade ou entdo estd mal cheio :

) Aumentur os periodos entre puragem e urrunyue.

b) Reyulur u distGinciu entre eles pura ussegurar um tempo Util entre u
puragem e o drrangue du bombu,

c) Controlar e regular us pressdes (engute / desengate).
Controlur u dilutucdo do depdsito.
Aumentar a cupucidude utravés de depdsito suplementar ou mudar o
depodsito.
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FRANCAIS

CE MANUEL DOIT ETRE REMIS A

L'UTILISATEUR FINAL ET ETRE TOUJOURS

DISPONIBLE SUR SITE

ENGLISH

THIS LEAFLET HAS TO BE GIVEN TO THE
END USER AND MUST BE LEFT ON SITE

ITALIANO

QUESTO LIBRETTO D'USO DEVE ESSERE
RIMESSO ALL'UTILIZZATORE FINALE E
RIMANERE SEMPRE DISPONIBILE SUL POSTO

ESPANOL

ESTE MANUAL HA DE SER ENTREGADO AL
UTILIZADOR FINAL Y SIEMPRE DISPONIBLE

EN SU EMPLAZAMIENTO

~

PORTUGUES

ESTE MANUAL DEVE SER ENTREGUE AO
UTILIZADOR FINAL E SER DISPONIVEL

SOBRE O SiTIO
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